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"Feliz é a nação cujo Deus é o Senhor"

Rua Ataliba Ramos, 1.702 - Centro
Batayporã - MS



Ata da trigésima primeira (31ª) sessão ordinária da Câmara Municipal de Batayporã - Estado de Mato Grosso do Sul, em seu quarto período legislativo da décima terceira legislatura. Aos vinte e quatro dias do mês de outubro do ano de dois mil e dezesseis, às dezenove horas, reuniram-se os membros da Câmara Municipal de Batayporã, Presidida pelo Vereador Cícero Humberto Leite, secretariada pela Vereadora Jaqueline, na ausência do Vereador Cabo Máximo. Foi lido um trecho bíblico pelo Vereador Salvador Pereira e em seguida o Presidente passou ao PEQUENO EXPEDIENTE, com a leitura da ata da 30ª sessão ordinária, na qual foi colocada em discussão, votação e aprovada por unanimidade. Houve leitura das CORRESPONDÊNCIAS do Executivo e de terceiros. No COMUNICADO DOS LÍDERES, nenhum líder partidário se inscreveu. Não houve PROJETOS QUE DERAM ENTRADA NA CASA. Em PALAVRA LIVRE a Vereadora Jaqueline falou sobre a reunião que aconteceu junto com o Prefeito Beto Sãovesso, Secretário Anderson e Dilmo Mathias, para solucionarem a questão do pagamento em atraso dos funcionários públicos municipal, onde ficou firmada a formação de uma comissão, junto ao sindicato dos servidores, para estarem discutindo e articulando tal situação. Questionou também os trabalhos da Secretaria de Agricultura, que em quatro anos não conseguiu atender com presteza as necessidades do Municipio dentro da sua função, dizendo tomar providencias cabíveis com a referida pasta. No GRANDE EXPEDIENTE não foram apresentadas proposições. O INTERVALO REGIMENTAL foi dispensado e na ORDEM DO DIA, não houve matérias a serem apresentadas. NO GRANDE EXPEDIENTE (EXPLICAÇÕES PESSOAIS), VEREADOR MAURÍCIO RIBEIRO: afirmou em sua fala que há mais de dois anos vem avisando o Prefeito Municipal e demais que se a folha de pagamento não for bem planejada, na reta final do mandato o Prefeito passaria por dificuldades com a mesma para pagar os servidores públicos do Municipio, lembrando o edil, que até o final do mandato ainda restam cinco folhas a serem pagas. Destacou ainda que não é somente os funcionários que ficam em má situação, como também o Municipio que pelas dividas, não consegue emitir certidões para que venham recursos financeiros. 
VEREADOR MIGUEL: falou da sua indignação com a situação do atraso do pagamento dos funcionários públicos e que há quatro anos atrás, na campanha eleitoral, fez promessas que se fosse eleito iria lutar para a criação do sindicato dos servidores públicos do município de Batayporã, tendo êxito nesse ideal. Enfatizou a reunião realizada com o Prefeito e Secretários para resolver a situação do atraso do pagamento dos funcionários.  
O PRESIDENTE VEREADOR CÍCERO LEITE: também falou sobre a reunião realizada com o Prefeito Beto Sãovesso, que informou que recursos foram bloqueados por conta da divida que o Executivo tem com o INSS, ficando firmado que o Prefeito pagaria de imediato os funcionários que recebem até hum mil reais, e que a comissão que será formada pelo sindicato para discutir com o Prefeito esta situação, possa articular da melhor maneira possível esse caos. Agradecendo a presença de todos, encerrou a sessão, determinando assim a lavratura da presente ata que lida e aprovada segue assinada por quem de direito. Plenário das Deliberações “Herberto Flauzino de Oliveira”, em 24 de outubro de 2016.    
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